



## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

бульвар Т.Г. Шевченка, 185, м.Черкаси, 18001, тел./факс: (0472) 37-29-52, 54-04-69  
E-mail: cherkasy-oblrada@ukr.net Код ЄДРПОУ 24411541

24.02.2021 № 02-12/14 На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

МАКОВЕЦЬКІЙ О.Ю.

foi+request-82360-

ed111cd7@dostup.pravda.com.ua

Шаповна Ольга Юрївно!

Ваш запит на інформацію від 18.02.2021 стосовно наявності земель державної або комунальної власності в межах Черкаської області, що можуть бути передані безоплатно у приватну власність, розглянуто.

Повідомляємо, що питання передачі земельних ділянок державної, комунальної власності та повноваження органів, до компетенції яких належить вирішення цього питання, регламентовано статтею 122 Земельного кодексу України.

Зокрема, Кабінет Міністрів України, центральний орган виконавчої влади з питань земельних ресурсів у галузі земельних відносин та його територіальні органи, обласні та районні державні адміністрації передають у власність або у користування землі державної власності.

Обласні, районні, селищні, міські, сільські ради передають земельні ділянки у власність або у користування із земель комунальної власності відповідних територіальних громад.

Слід зазначити, що вказані державні органи та органи місцевого самоврядування (сільські, селищні, міські ради) є самостійними та не перебувають у підпорядкуванні обласної ради.

Зважаючи на це, та відсутність у обласної ради повноважень щодо моніторингу даних стосовно переліку не наданих у користування земельних ділянок на території Черкаської області (у тому числі в межах села Червона Слобода Черкаського району), надання запитуваної інформації не вважається можливим.

Для отримання відомостей стосовно наявності вільних земельних ділянок на певній території пропонуємо звернутися до відповідних вищезазначених органів, які володіють такою інформацією.

Стосовно земельних ділянок спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області зауважуємо, що підпунктом «а» пункту 3 розділу II Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності» передбачено, що землями комунальної власності відповідних територіальних громад вважаються земельні ділянки, на яких розташовані будівлі, споруди, інші об'єкти нерухомого майна комунальної власності відповідної територіальної громади та які перебувають у постійному користуванні комунальних підприємств, установ, організацій.

На цей час землі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, розпорядником яких є обласна рада, перебувають у користуванні комунальних підприємств, установ, закладів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області.

З повагою

Керівник секретаріату



Б. ПАНІЦЕВ